



ROMANIA
JUDETUL BIHOR



UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ ORAȘUL ȘTEI
str. Andrei Mureșanu nr. 4 B, jud. Bihor, telefon: 0259/332337,
fax: 0259 332 348, www.primariastei.ro, e-mail: primariaorasuluistei@gmail.com
CUI 4539114, cod poștal 415.600

Nr. 2195 din 10.04.2020

**PROCES VERBAL ÎNCHEIAT CU OCAZIA
ȘEDINȚEI COMITETULUI LOCAL PENTRU SITUAȚII DE
URGENȚĂ ȘTEI
10.04.2020 (VINERI - ora 10:30)**

La ședință au participat 18 din cei 21 de membri ai Comitetului Local pentru Situații de Urgență Ștei, împreună cu alte persoane implicate în tema ședinței.

În deschiderea ședinței a luat cuvântul primarul orașului Ștei, domnul Balaj Gheorghe Iulian, care a mulțumit membrilor Comitetului pentru promptitudinea cu care au răspuns solicitării de a participa la ședință și a informat că a apărut ordonanța militară nr.8 referitoare la deschiderea piețelor agroalimentare. Primarul orașului a precizat că deschiderea pieței presupune luarea unor măsuri urgente pentru asigurarea unei ordini desăvârșite în piață care poate constitui principala sursă de infecție cu coronavirusul COVID-19 în orașul Ștei și ca urmare piața va trebui menținută doar ca element / factor comercial (lăsând la o parte elementul/factorul social).

În continuare domna secretar general Dale Voichița a citit regulamentul de funcționare viitoare a Pieței Agroalimentare Ștei care intră în vigoare de astăzi și a carei program va fi următorul: de luni până vineri între orele 8 și 16, sâmbăta între 9 și 12 iar duminica piața va fi închisă.

Primarul orașului a mai informat că în oraș continuă efectuarea dezinfecției pe trotuare, alei și la societățile comerciale, azi se face a doua dezinfecție pe scările blocurilor și locuințelor și de faptul că au fost montate dispozitive de dezinfecție cu spirt medicinal în fiecare casă a scărilor.

A urmat o prezentare a modului de desfășurare a activității din piață, făcută de primarul orașului care evidențiat că obiectivul principal este protecția cetățenilor. Astfel pentru aceasta va exista o zonă limitată în piață iar vânzătorii vor avea acces aici funcție de spațiu (cu respectarea menținerii distanțierii sociale), de echipamentul lor de protecție iar accesul cumpărătorilor se va face în mod ordonat. Au întâietate vânzătorii din Ștei care au certificate de producător și care au contracte încheiate.

La întrebarea domnului Terebenț Mircea dacă vor fi triați cumpărătorii, domnul Iovan Dacian (șeful Poliției Ștei) a răspuns că se va face o triere a acestora prin sondaj.

Domnul Fleger Dan a întrebat dacă intrarea-ieșirea din piață va fi prin același loc iar domnul Lucaciu Dorel (administratorul pieței) a precizat că se va intra în piață printr-o parte și se va ieși prin alta.

Deoarece este o situație nouă, primarul orașului a afirmat că funcție de evoluția situației se vor lua măsuri ulterioare adaptabile, lucru confirmat și de către domnul Iovan Dacian.

Doamna Pantea Simona (director la Școala Generală) a rugat să se țină cont de seniorii care au acces doar între orele 11:00 și 13:00.

La întrebarea doamnei Cearnău Lucreția (director la Grădinița cu Program Prelungit) cum se va anunța că va fi deschisă piața, primarul orașului a precizat că acest lucru va fi făcut atât prin rețeaua mass-media a Primăriei Ștei cât și prin afișe puse în oraș.

Primarul orașului a continuat afirmând că are teamă doar în privința cetățenilor romi care nu respectă regulile, iar domnul Iovan Dacian a precizat că se va insista cu trierea la cetățenii de etnie romă.

S-a supus la vot și s-a votat în unanimitate **pentru aprobarea deschiderii Pieței Agroalimentare Ștei și a regulamentului de funcționare a acesteia.**

La finalul ședinței primarul orașului a mulțumit pentru participare și a urat tuturor Sărbători Fericite.

Se anexează prezentului proces verbal:

- copia tabelului cu prezența la ședință

Întocmit

Kuti Ludovic – insp. protecție civilă

